

## Хроники странствий принца Дамира

### Оглавление

Часть I. Скиталец .....	2
Глава-Предисловие .....	2
Глава 1. Остров племени Тигра .....	13
Глава 2. Золотой дракон .....	24
Глава 3. Тайны дремучих лесов Малии .....	30
Глава 4. Палийский артефакт .....	45
Глава 5. Спасательная экспедиция .....	62
Часть II. Дорога домой .....	71
Пролог .....	71
Глава 1. Дорога .....	76
Глава 2. Дом .....	91

## Часть I. Скиталец

### Глава-Предисловие

Не смотря на середину марта, утро было слегка морозным. Обычно в Андории в это время уже цвели яблони, а теперь только-только появились подснежники. Принц Дамир верхом на лошади медленно поднимался на вершину Зелёной горы. Цели у его путешествия не было. Сидеть во дворце с родителями ему было скучно. Как и любой семнадцатилетний юноша, Дамир мечтал о подвигах, самостоятельности и любви. Именно это он и искал в своих длительных верховых прогулках.

Его прекрасные волосы цвета спелой ржи блестели на солнце. Он их ненавидел, они еще и завивались в упругие колечки на концах, поэтому принц стригся коротко. Если с волосами еще можно было что-то сделать, то огромные голубые глаза в пол лица, белоснежная практически прозрачная кожа не поддавались никакому влиянию. Он пытался отрастить усы и бороду клинышком в соответствии с придворной модой, но ничего не вышло. Вместо усов у него появлялся легкий, едва заметный пушок, а борода просто не росла. Он завидовал отцу – жгучему брюнету, у которого и усы, и борода чернели так, что издалека видно было. Принц же был точной копией своей матери, остававшейся первой красавицей королевства даже в свои тридцать пять лет. Дамир любил маму, но быть похожим на девчонку не хотел. Увы, изменить свою лицо он не мог, ему оставалось только надеяться, что с возрастом его кожа огрубеет, возможно, появятся шрамы, и он станет выглядеть мужественнее.

Когда принц достиг вершины, ему открылся удивительно красивый вид. На юге бушевало море, разбиваясь о скалистый берег. На западе был виден Андрополь – самый большой город королевства, с его огромной базарной площадью, всегда шумным портом и великолепным королевским дворцом из зеленого мрамора, который добывали в Скалистых горах. К северу и востоку тянулись бесконечные поля, леса и горы, среди которых то там, то здесь можно было увидеть маленькие крестьянские деревушки.

Надо сказать, что природа сама позаботилась о безопасности маленькой Андории, со всех сторон она была защищена или Южным морем, или Скалистыми горами. Этот естественный заслон здорово портил настроение и частенько срывал завоевательные планы могущественных соседей – Палии и Малии.

Дамиру давно хотелось посмотреть, как живут в соседних королевствах, но вот куда он точно не стал бы соваться, так это в Северные земли, где жили дикие племена. Много где побывавшие купцы рассказывали, что живут они в ледяных домах, не умеют обрабатывать камень, а деревьев и вовсе не видывали. Хлеб они не едят, потому что у них не растет пшеница. Питаются они исключительно мясом. А поохотиться у них там есть на что: диковинные рыбы со щеткой вместо морды, передвигающиеся по сушке быстрее наших лошадей, белоснежные пушистые хорьки. Даже медведи у них белые, а не бурые. Этот северный уклад жизни напоминал принцу кочевников южных пустынь, что жили на другом берегу моря. Но если северяне не беспокоили своих соседей, кочевники так и норовили кого-нибудь ограбить. К счастью до Андории никто из этих дикарей не добирался.

Дамир очень любил бывать на Зелёной горе. Но не прекрасный вид привлекал его высочество, а широта обзора. Примерно шесть месяцев назад в небе Андории появился страшный чёрный дракон, наводящий ужас на всех жителей королевства. Принцу ужасно

хотелось сразиться с чудовищем и в жестоком бою, рискуя собственной жизнью, зарубить его. Но найти убежище монстра у принца не получалось.

Вот и на этот раз, оглядевшись кругом, Дамир разочаровано вздохнул. Когда он собрался уже возвращаться во дворец, внимание его привлекла тоненькая струйка дыма, поднимающейся из чаши леса у подножья восточного склона. Принц пришпорил лошадь и помчался в ту сторону. В своем воображении юноша уже напридумывал целую историю: возможно, это разбойники решили устроить привал, тогда принцу придется не сладко, но он сумеет их скрутить и сдать городским властям. И даже если это просто охотники забыли потушить огонь, тогда можно будет спасти лес от пожара.

Приближаясь к одинокому костру, принц услышал крики «Помогите!» Сердце его бешено застучало, ведь это был явно женский крик. Выскочив на поляну, над которой плотным покровом стоял дым, Дамир увидел кучу хвороста, наваленного вокруг одинокой березы. К дереву была привязана белокурая стройная девушка. Когда принц подъехал, она уже была бес сознания. Потушить сухие ветки было нереально, кроме того, рядом не было воды, а спасать незнакомку нужно было немедленно, потому что языки пламени уже подбирались к обрывкам когда-то красивого платья и ее длинным светлым волосам, разметавшимся по плечам.

Недолго думая, принц достал свой охотничий нож, замотался в плаще и одним широким шагом переступил через костер к березе. Он ловко ухватился за дерево и быстрым движением разрезал веревки, удерживающие девушку. Она тут же упала в его объятия. Зажав в зубах нож, он подхватил несчастную на руки, вышел из костра и поспешил покинуть поляну, укутанную плотным облаком едкого дыма.

С трудом усадив обмякшую девушку перед собой на лошадь, принц помчался во дворец, он очень надеялся, что королевский лекарь сможет вылечить спасенную им прекрасную незнакомку.

\*\*\*

Вечером Дамиру пришлось выслушивать нотации отца. Они расположились в малой столовой. Королевская чета хотела преступить к ужину, но принц упрямо предлагал подождать, когда спуститься его юная гостья.

– Сын мой, ты ничего не знаешь об этой девушке. Кто она? Откуда? Почему ее хотели сжечь? Может быть она ведьма? – сурово говорил король, - Ты слишком романтичен. Будь серьезней, ты ведь будущий король!

- Но отец, она не похожа на ведьму. Скорее всего, на нее напали разбойники!

Тут со стороны роскошной центральной лестницы послышались шаги приглушенные пушистым жёлтым ковром. Из малой столовой на лестницу открывался прекрасный вид. Это было настояще произведение искусства, которым по праву гордился придворный архитектор. Удобные невысокие ступени были сделаны из того же зеленого мрамора, что и облицовка дворца. Благодаря этому создавалось ощущение, что это не лестница, а холм – заросший зеленою сочной травой. Между пролетов висело зеркала в золоченой раме, ее витиеватые завитки и крупные цветы перекликались с узорами изящных резных перил, которые в сияющем блеске хрустальной люстры переливались, будто драгоценные камни.

Взоры всех присутствующих обратились в сторону идущего. Им оказалась спасенная Дамиром девушка. Принц смотрел на неё с восхищением, королева с интересом, король с недоверием. Долгие годы правления научили его быть всегда готовым распознать лесть, ложь и подлость. А благодаря своему природному великодушию, он оставался справедливым и мудрым правителем, который никогда не торопился с выводами.

Дамир заметил, как внимательно отец изучает лицо незнакомки, будто пытается прочесть по глазам о ее прошлом, настоящем и даже будущем. Тут неожиданно король

вскрикнул и схватил сына за руку, он начал встреможенного говорить: « Смотри, у ...», но внезапно замер и упал.

Всеобщее внимание переключилось с незнакомки на короля. Послали за врачом, королева рыдала, принц стоял на коленях перед отцом, пытаясь понять, дышит тот или уже нет.

Наконец перепуганный сын радостно воскликнул:

– Дышит! Отец жив.

– Но что с ним? – немного успокоившись, спросила королева.

Тут появился придворный лекарь. Он осмотрел короля и сказал, что тот совершенно здоров, просто спит. Но как не пытались его разбудить, ничего не помогло.

– Что же нам делать? – расстроено спросила королева.

Лекарь пожал плечами, Дамир рассеянно вздохнул, и тут вступила в разговор девушка:

– Простите, что я вмешиваюсь, но возможно это какой-то черный маг наслал на вашу страну проклятье. Я слышала, что в Андории появился черный дракон, и холода всё никак не отступают. Может быть, и в болезни короля замешана магия?

Вновь завладев вниманием принца этой репликой, гостья смущенно посмотрела на своего спасителя, как будто извиняясь за то, что влезла не своё дело. Девушка выглядела растерянно. Прекрасные светло-русые волосы были аккуратно зачесаны назад и собраны в хвост на затылке. Платье, что одолжила гостью королева, сидело на девушке как влитое, выгодно подчеркивая осиную талию. Из своего на незнакомке остался только грубый перстень с черным аметистом, он явно был лишним в образе юной красавицы. Не заметить это отнюдь неженское колечко было сложно. «Видимо, она им очень дорожит», – подумал принц. От незнакомки исходил прянный аромат, но Дамир уловил в нем нотки какой-то горечи. И еще ему показалось, что девушка явно переборщила с духами. Не понято только, где она вообще их раздобыла.

Осознав, что уже почти минуту молча изучает юную гостью, которая уже не знает, куда деться от смущения. Щеки девушки пылали как красные розы, а королева-мать смотрела на сына с явным осуждением. Принц мысленно дал себе пару затрешин и решил вспомнить об этикете.

Он вежливо поклонившись гостью и представился:

– Я Дамир, принц Андории. Простите, что в суете мы совсем забыли о Вас. Но мы очень волнуемся за моего отца.

– Я прекрасно Вас понимаю и разделяю Ваше беспокойство. Меня зовут Алисия эля Драно. Я ехала из Палии в Малию для встречи с отцом и решила сократить путь, проехав через Андорию. Здесь на нас напали разбойники, всех моих людей убили. А у меня стали выпытывать, кто я и откуда. Наверное, хотели получить выкуп, но я так была напугана, что всё время теряла сознание. Видимо разбойникам это надоело, и они решили от меня избавиться. Ах, если бы не Вы, Ваше Высочество! Как я могу отблагодарить Вас?!

– Не надо благодарности, Алисия. Долг любого мужчины защищать слабых и бороться с несправедливостью. Простите, но сейчас все мои мысли направлены на спасение отца.

И принц, вновь поклонившись девушке, подошел к матери.

– Я должен найти черного дракона. Уверен, в нем скрыт корень зла, отравляющего жизнь в нашем королевстве.

– Но ты давно его ищешь, обыскал все леса...

– Я еще не осматривал Скалистые горы. Они трудно проходимы – это прекрасное место для убежища дракона.

Принц уже принял решение и пошел собираться в дорогу. Короля перенесли в его спальню, королева не отходила от него ни на минуту, в надежде, что он придет в себя.

\*\*\*

Как только встало солнце, Дамир отправился в путь, перед отъездом он зашел попрощаться с отцом. Король все также безмятежно спал.

Едва жаждущий подвигов юноша сошел с мраморной дворцовой лестницы на широкий двор, где принца уже ждала запряженная лошадь, его окликнули. Дамир оглянулся и не смог скрыть восхищения и удивления:

– Алисия, доброе утро! Вы прекрасно выглядите! Вам очень идет эта небесно-голубая амазонка.

– Спасибо. Я одолжила ее у вашей матушки. Она так добра.

– Это правда, но зачем Вам костюм для верховой езды?

– Я хочу поехать с Вами, Ваше Высочество, Вы же едите на север. Мне очень нужно попасть в Малию, мой отец ждет меня и волнуется. Нам с Вами по пути, не откажите мне в вашей защите, прошу Вас.

– Вы можете написать ему о случившемся и погостить у нас до моего возвращения. Из-за несчастья с отцом мы с Вами не успели толком пообщаться, а мне очень хочется узнать Вас поближе, – сказал Дамир, с волнением посмотрев на девушку. Ему действительно очень сильно хотелось, чтобы она осталась. Ее огромные испуганные глаза, трепетные длинные ресницы, пухлые алые губы, алеющие от смущения щечки не давали принцу покоя. Он хотел любоваться всей этой красотой вечно.

- Мне тоже не хочется расставаться с Вами так скоро, ведь я даже не смогла толком отблагодарить Вас за спасение. Но я боюсь волновать отца рассказами о моих приключениях, поэтому хочу вовремя прибыть на место нашей встречи. У нас с Вами впереди долгая дорога, мы сможем скротить ее за приятной беседой, - добавила она, с надеждой посмотрев на принца из-под полуопущенных ресниц, и робко улыбнулась.

Дамир не смог возразить, что в его планы не входила «долгая» дорога, и что он собирался доскакать до Скалистых гор часа за четыре. Ему была приятна компания Алисии. И он подумал, что пара-тройка лишних часов отца не спасут, поэтому принц согласился сопровождать девушку до северной границы королевства.

Правда в дорогу они выехали только через два час, потому как оказалось, что Алисия одеться успела, но не позавтракала. Вчера она не поужинала из-за переполоха с королем, и видимо сегодня не побудает. Принц как гостеприимный хозяин не смог отказать гостье и позавтракал с ней на открытой террасе, где любило собираться всё королевское семейство. Потом они вместе долго выбирали лошадь для неё, так как девушка хотела смиренную, а принц очень хотел, чтобы она еще и скакала.

Когда путешественники выехали за городские ворота, Алисия долго извинялась перед принцем за задержку. Юноша поначалу хмурился, но девушка начала задавать вопросы о его жизни, и ее искренняя заинтересованность растопила лед.

Принц рассказал, что устал от постоянных поучений короля. Отец был мудрым человеком, но Дамир считал себя уже вполне взрослым и самостоятельным, поэтому тяготился родительской опеки.

О себе Алисия почти ничего не рассказывала. Принц решил, что она просто слишком скромная, он уже был очарован сиянием прекрасных глаз попутчицы и не замечал слишком кокетливых взглядов, наигранных вздохов и странного горьковатого аромата, витающего вокруг его попутчицы. Он решил, что это попахивает от старой клячи, которую выбрала для себя девушка.

Так они ехали весь день и почти доехали до места назначения, когда Алисия предложила найти деревеньку для ночлега.

- Мы оба устали. И ты, Дамир, разве сможешь сражаться с черным драконом после такого длинного пути, да еще и на пустой желудок. Ты можешь пострадать, кто тогда

поможет твоему отцу. Да и я не переживу, если с тобой что-нибудь случиться, - причитала девушки, заламывая руки и умоляюще заглядывая в глаза Дамиру. Во время дорожного разговора они перешли на ты.

Принц был тронут заботой Алисии о его безопасности. Они постучались в первый же домик, который попался им на пути. Он стоял недалеко от небольшой деревни. К ним вышел старенький дедушка с белой длинной бородой и в соломенной шляпе. Вокруг его серых глаз было столько морщинок, что казалось, дед всегда шурится, от этого лицо его выглядело очень добродушным. Принц пообещал щедро отблагодарить хозяина за хороший ужин и ночлег. Старичок, представившись Афросием, пригласил гостей войти. В доме оказалось только две комнаты, одна из которых была и кухня, и столовая. Но дедушка сказал, что ляжет на сеновале, чтобы у каждого гостя было по своей комнате, и отправился в курятник за петухом для ужина.

В след за ним засобиралась и Алисия, сказав принцу:

- Я по дороге видела речку недалеко отсюда, пойду, умоюсь.

Дамир, оставшись один, стал мечтать о том, как он победит черного дракона, его отец пробудится от колдовского сна и тогда принц объявит всем, что выбрал себе жену. При этом он ужасно боялся делать предложение руки и сердца Алисии. А вдруг откажет!

Тут его охватило какое-то беспокойство. Ему нестерпимо захотелось выйти на свежий воздух и прогуляться. К реке он решил не идти, чтобы по неосторожности не смутить свою прекрасную спутницу. Но размяться после дневной скачки ему было необходимо.

Он вышел в поле и сразу же заметил на его другом конце ярко голубую амазонку Алисии. Практически одновременно с этим он уловил движение в небе. Когда он поднял голову, то просто застыл от ужаса, его парализовал страх. В потемневшем вечернем небе к ним стремительно приближался черный дракон, из его огромных ноздрей вырывались языки пламени, а глаза излучали безумный желтый свет, чешуя отливалась красным в лучах заходящего солнца, как будто он весь был объят огнем. И этот сгусток черной магии направлялся прямиком к Алисии. И вот уже она, такая хрупкая и беззащитная, оказалась сжата в огромных когтистых лапах безжалостного чудовища, который исчез так же внезапно, как и появился.

\*\*\*

Дамир был в отчаянии, он так долго гонялся за черным драконом, а когда увидел его, оцепенел от страха. Он не смог защитить Алисию, не смог спасти отца, разве может он после такого позора править королевством. Юноша винил себя в бездействии и трусости. Его муки прервал спокойный старческий голос:

- Ужинать, я так понимаю, мы будем вдвоем.

- Нет, старик, ешь один, а я отправляюсь на поиски черного дракона.

- А разве ты не знаешь, принц, что дракон всех похищенных девушек утром обратно приносит. Так не лучше ли дождаться его здесь, устроив чудовищу засаду. Тем более, ночью в темноте в Северных скалах ты только смерть свою найти сможешь.

Принц вздохнул. Он прекрасно понимал, что Афросий прав, но молодое сердце не могло стерпеть бездействия. Он колебался. Старичок не сдавался:

- Давай разведем огонь, зажарим петуха и поговорим. Может я тебе помочь смогу...

И старичок пошел разводить костер. Дамир постоял один в поле, подумал и пошел помогать Афросию.

- Принц, а что за спутница у тебя такая странная?

- Чем она странная, дедушка?

- Да вроде молодая, а глаза как у столетней старухи, много тайн скрывают.

- Ошибся ты, дед. Она прекраснейшая из девушек.

- Давно ты ее знаешь?

- Один день.

Ничего Афросий не ответил, только улыбнулся.

- А что, дракон часто сюда прилетает? – спросил Дамир, все его мысли крутились вокруг чудовища и красавицы.

- Бывает...

После еды стаичок спросил принца, что толкнуло его отправиться в путешествие в такое неспокойное время. Дамир рассказал ему о несчастье с королем, и о своем намерении убить черного дракона, которого считал виновником всех своих бед.

- Думаешь, поможет убийство-то?.. – спросил Афросий, и после паузы добавил, - Я согласен с тобой, что морозы, дракон и сон твоего отца – это дело рук одного мага. Я слышал, будто для колдовства им нужна энергия, много энергии, и злые колдуны берут ее без разбора из окружающего мира, вот природа и страдает. Отсюда и заморозки.

Слова стаичка подбодрили Дамира, значит он на верном пути.

– А в беде с отцом могу тебе помочь. Травку я одну знаю, ее настой такой бодрящий эффект имеет, что разбудит кого угодно, – добавил Афросий.

- Правда?! – принц очень обрадовался, - Может, ты во дворец съездишь, а я пока здесь с драконом разберусь?

Так они и порешили. Принц отдал старику лошадь Алисии, тот запряг ее в телегу и отправился в путь, обещав Дамиру прибыть во дворец к утру.

Принц остался один, любоваться причудливой пляской огня.

\*\*

За мгновение до того, как Скалистые горы поглотили последний луч солнца, черный дракон приземлился на небольшой уступ на вершине одной из самых неприступных скал. Огромное чудовище бережно положило свою жарту на солому у входа в небольшую пещеру. Тихонько выдохнув, Дракон поджег заранее приготовленное кострище. Стоило вспыхнуть огню, как погасло солнце, и в ту же секунду на месте грозного чудовища оказался невысокий стройный юноша с очень грустными карими глазами. Но и на месте милой девушки Алисии возникла горбатая кривоносая ведьма с паклями седых волос и страшными крючковатыми руками усеянными бородавками.

В Скалистых горах эхо разносило визгливый и пугающий смех ведьмы. И ей было над чем смеяться. Ведь именно она полгода назад превратила молодого купца Жано в черного дракона. Это была очень грустная история о настоящей любви, и началась она более ста лет назад, когда Драна, так на самом деле звали ведьму, вместе с десятком других юных волшебников училась у старого опытного мага в горах Палии. Она проявила себя как завистливая, беспринципная злочка. Мудрый маг долго думал, как ему защитить людей от будущих ведьминых проказ.

Отбирать силу друг у друга маги не могут, но проклясть как-нибудь изощренно – запросто. Этим и воспользовался хитрый учитель, наложив на ученицу заклятье из-за которого каждую ночь она обретала свое истинное лицо. Днём ей легко удавалось принять любой образ, но после захода солнца все её чары теряли силу. Чтобы снять проклятье, ведьме нужно было получить «поцелуй истинной любви». Именно так сформулировал старый маг.

Ведьма давно искала наивного доброго юношу, которого сможет очаровать. Ей приходилось часто переезжать с места на место, потому что долго скрывать свою злобную сущность у неё не получалось.

Оказавшись в небольшой уютной деревушке Солиент, в которой было домов двадцать от силы, и большинство ее жителей занимались выращиванием яблок, которые очень ценились не только в Андории, но и во всем южноморском регионе. Драна в этот

раз обернулась женщиной не молодой, но в самом соку, как говорят, кровь с молоком. Образы милых, наивных, страстных молодых девушек не помогли ведьме добиться нужного результата. Она решила сменить тактику.

Поселилась Драна на окраине деревни рядом с молодой влюбленной парой Жано и Селеной. Эти двое были так счастливы, что у ведьмы сводило судорогой челюсть от зависти.

Жано был купцом и садоводом, он ездил в Андрополь продавать яблочки, которые выращивал в своем любимом яблоневом саду. Заодно помогал заработать на урожае и соседям.

По осени Жано, как обычно, засобирался в город. Драна наблюдала за прощанием молодых супругов с крыльца своего дома и видела, как Селене не хотелось прощаться с любимым, но тот успокаивал жену, обещая закончить дела, как можно быстрее, и вернуться к ужину следующего дня.

Драна подкараулила Селену вечером в яблоневом саду. Девушка безмятежно гуляла, переделав все домашние дела. Солнце уже почти скрылось за горизонтом, небо было удивительного розового цвета, который, расходясь все дальше и дальше от заката, багровел до черноты. Селена восторженно любовалась этой картиной, когда ее окликнула Драна. Они поздоровались, и ведьма подошла поближе к девушке.

- Скучаешь в одиночестве? – спросила она, смерив ехидным взглядом Селену.

- Да, но хорошо, что только до завтрашнего вечера.

- А вот тут ты ошибаешься, – зловеще проговорила соседка.

В это время на небе блеснул последний луч, и солнце село за горизонт. Сей же час Драна вспыхнула, вокруг нее образовалось густое облако вонючего дыма, а когда через несколько секунд все развеялось перед Селеной уже стояла не статная красавица-соседка, а уродливая старуха. В руке она держала какой-то пузырек. Девушка отшатнулась, оступилась и упала. Ведьма склонилась над ней и затараторила:

- Я хочу твоего мужа. Превращу тебя в жабу, а сама стану тобой. Завтра вернётся Жано, поцелует меня, и я навсегда стану его женой, а тебе придется квакать до конца жизни.

Её пугающий визгливый смех пронзил ночную тишину. Она разбила пузырек у ног замершей от ужаса девушки. Снова заклубился дым. Ведьма, довольно потирая руки, стала искать у своих ног огромную отвратительную жабу. Но вместо неё на дорожке появилась стройная яблонька. Она стояла одиноко поодаль от других деревьев и покачивала на ветру своими изящными веточками.

Драна тогда чуть не лопнула от злости. До сих пор, вспоминая о милой, доброй Селене, она мучается приступами тошноты. Но эта не удача не остановила ведьму. Она рассчитывала встретить Жано так, чтобы тот не догадался о подмене, поцеловал любимую жену, расколдовав тем самым Драну.

Вечером следующего дня она радостно потирала руки, ожидая возвращения красавца соседа. Жано был чернобров, черноволос, не крупный, но жилистый и сильный юноша. Драна весь день, хлопоча у печи, мечтала, что он будет так же внимательно и трогательно заботиться о ней, как о своей глупой Селене.

\*\*

Жано подъехал к дому, когда солнце уже начало садится. Он немного задержался в городе, выбирая подарок для жены. Юноша долго ходил между рядов с красивыми дорогими тканями, роскошными украшениями, сделанными из драгоценных камней и золота. Но все этоказалось таким холодным, и совсем не подходило его скромной Селене.

В конце концов, он выбрал для нее отрез китайского красного шелка и зеркальце в золотой оправе. С этим он и вернулся к своей телеге. Подарки были дорогими и очень красивыми, но Жано был ими не доволен.

На обратном пути он торопился поскорей доехать до дома, поэтому часто подгонял лошадь. И вот на лесной тропинке, когда между деревьев можно было уже рассмотреть домики родной деревни, из-за кустов что-то неожиданно бросилось под копыта его лошади. Жано так резко натянул поводья, что чуть не упал, лошадь встала на дыбы, и ему удалось опустить ее чуть левее неожиданной преграды. Он соскочил с телеги и подбежал успокоить лошадь. В нескольких сантиметрах от ее копыт юноша обнаружил мешок, который вел себя очень подозрительно, скулил и подпрыгивал. Жано осторожно развязал его, и оттуда вылез маленький щенок. Это был рыжий, лохматый пёсик с удивительно серьезными глазками.

— Вот настоящий подарок для моей Селены, — радостно улыбаясь, сказал Жано. Он подхватил щенка на руки и посадил в одну из пустых корзин, в которых перевозил яблоки в город, отломал корочку хлеба, что осталась у него после дорожного обеда. Щенок, радостно завиляв хвостиком, с аппетитом стал чавкать, и вскоре уснул.

Как только Жано въехал на свой двор, он бросился к дому. По пути только успел схватить корзину со щенком, накрыл его сверху шелком, а на видное место положил зеркало.

Поднимаясь по крыльцу, он удивленно подумал, почему Селена не выбежала к нему на встречу. «Может, не слышала», — оправдал он жену.

Селена была на кухне. Как только Жано вошел, она сразу заулыбалась, подбежала к мужу, обняла. Он ласково отодвинул ее со словами:

— Дай наглядеться на тебя. Даже день в дали от моей любимой жены кажется мне вечностью.

Тут он увидел ужин на столе, Селена проследив за его взглядом, нежно проговорила:

— Вот услышала, что ты приехал, и быстренько накрыла. Голодный, наверное, с дороги?

— Да, покушать не откажусь... — медленно проговорил Жано, еще раз внимательно осмотрев Селену, — только лошадь надо распрячь...

— Ну, что ты, поешь сначала, попей. Я вот яблочный сок для тебя сделала, — перебила его жена и протянула Жано кувшин, запотевший от холода. Купцу сразу же захотелось пить.

— Хорошо, только подарок тебе подарю, — сглотнув, сказал он и протянул Селене корзину. Тут девушка возражать не стала, поставив кувшин на стол, она радостно захлопала в ладоши:

— Неужели это все мне? Спасибо, любимый.

Жано с нежностью наблюдал, как Селена сначала взяла зеркальце, провела изящным пальчиком по причудливым золотым завиткам рамы, и отложила его в сторону, даже не полюбовавшись собой. Зато шелк ей очень понравился, она закружила по комнате, обмотав себя им, и радостно хохоча. На щенка она не обратила никакого внимания. А тот тем временем проснулся и захотел выбираться из корзины. Высунув мордочку, он увидел Жано и радостно замахал хвостиком. Тут к юноше подошла Селена и хотела поцеловать его в знак благодарности, но щенок неожиданно зарычал. Малыш хотел выпрыгнуть из корзины, но не получилось. В результате он оказался под ней. И Жано рассмеявшись, направился выручать неуклюжего песика.

— Что это? — спросила Селена, брезгливо указав на щенка. Она вновь взяла кувшин и подошла к мужу.

— Это главный мой подарок тебе. Рыжик будет нашим другом и не даст тебе скучать в мое отсутствие.

Селена равнодушно, и даже немного сердито, посмотрела на щенка.

— Ах, дорогой, мы с тобой так давно не виделись, поцелуй же меня и садись за стол, — поторопила она мужа, бросив быстрый взгляд на окно. Над горизонтом оставался

крошечный кусочек солнца, такой маленький, что большинство сказали бы, что оно уже село.

– Красивый сегодня закат, может, прогуляемся по саду? – спросил мечтательно Жано.

– Ну, раз ты ни есть, ни пить не хочешь, пойдем, только сначала поцелуй меня, – требовательно попросила Селена, она обняла мужа, закрыла глаза и подставила губы. А он смотрел на нее и не мог понять, что же не так. Не его это Селена: родная, милая, смешная, романтичная, любящая и любимая.

Девушка тем временем открыла глаза, в них застыло удивление, между бровей появилась недовольная морщинка.

– Ну, чего ты ждешь, Жано?! – возмутилась она. Последние лучи солнца вспыхнули и рассеялись в темноте ночи. А с ними развеялся и тихий шепот купца:

– Кто ты?

В ответ раздался ужасающий хохот ведьмы, смешанный с криком боли от превращения из прекрасной красавицы в страшную косматую старуху.

– Кто ты? Где моя жена? – уже громко и уверенно повторил Жано. Он со злостью смотрел на Драну, а та все хохотала.

– Ты все испортил, и будешь наказан! Я превращу тебя в дракона. Ты будешь наводить ужас на людей одним лишь видом, – кричала ведьма, она была в ярости от того, что снова потратила время зря. Она достала пузырек с зеленоватой жидкостью.

– Но где Селена? Что ты с ней сделала? Скажи... – Жано согнулся пополам от нестерпимой боли, когда Драна разбила пузырек у его ног.

– Я заколдовала твою жену. Ты можешь ее расколдовать, если дотронешься до нее, когда будешь в человеческом обличии, то есть ночью.

– Где она? Как мне её найти? – попытался разузнать у ведьмы хоть что-нибудь Жано.

– Сердце подскажет, ведь не поверил же ты сегодня своим глазам, – и ведьма снова разразилась смехом.

Последнее, что запомнил Жано из событий той зловещей ночи, был шепот ведьмы: «В лес». И все вокруг осветилось холодным белым светом. Когда он поднял голову, она уже растворилась в воздухе.

После вспышек и криков, которые могли слышать соседи, Драна предпочла затеряться в лесах. Там она отсиделась пару месяцев и вернулась в Андорию, чтобы все-таки найти того, кто снимет с нее проклятье. В новой деревне она очень быстро выдала себя, потому что не боялась черного дракона, смеялась над похищенными девушкиами, которые рассказывали страшные истории о зверствах чудовища. Жители заподозрили неладное, и как то ночью группа крепких мужиков пробрались к странной соседке в дом и увидели истинное лицо ведьмы. Одни из сельчан оказался ловким парнем и набросил на ведьму лассо до того, как она успела исчезнуть. Драну тут же решили сжечь. От страшной смерти на костре ее спас Дамир.

Когда ведьма поняла, что её спаситель не просто красивый наивный юноша, но еще и принц, она возликовала. Она уже видела свою свадьбу с принцем Дамиром, а себя властительницей целого королевства. Ну, подумаешь, оно маленькое. Можно расшириться за счет больших соседей. Развязать войну, стать вдовой, покорить Палию, затем Малию, может быть даже весь мир... Ах, сладкие мечты! Но они могли стать реальностью, тем более что принц был очарован ее с первого взгляда, его папаша чуть все не испортил, заметив, что в огромном зеркале на лестнице нет ее отражения, как и у любой нормальной ведьмы. Но к счастью Драна быстро разобралась в ситуации и вырубила будущего тестя.